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НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО  

З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ 

УПРАВЛІННЯ ПРОВЕДЕННЯ МОНІТОРИНГУ СПОСОБУ ЖИТТЯ  

ТА КОНТРОЛЮ ЩОДО ПОВНОТИ ЗАПОВНЕННЯ ДЕКЛАРАЦІЙ   

бульв. Миколи Міхновського, 28, м. Київ, 01103, тел. (044) 200 08 27,  

тел. контакт-центру (044) 200 06 94, тел. повідомлень про корупцію (044) 200 06 91,  

офіційний вебсайт: nazk.gov.ua, e-mail: info@nazk.gov.ua, код ЄДРПОУ 40381452 

 

                                                           На №б/н від 04.02.2024 

                                                           Павлу ШЕРМАНУ   

 

   foi+request-123344-34623f9f@dostup.pravda.com.ua   

  

Національне агентство розглянуло Ваше повідомлення щодо можливого 

порушення антикорупційного законодавства Синєгубовим О.В. та повідомляє 

наступне.  

Національним агентством повні перевірки декларацій особи, уповноваженої 

на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, поданих 

Синєгубовим О.В. не проводилися. 

Крім того, згідно ч. 1 ст. 513 Закону України «Про запобігання корупції» 

з’ясування достовірності задекларованих відомостей у деклараціях осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування 

здійснюється під час проведення їх повної перевірки.  

Національне агентство визначає порядок відбору декларацій для проведення  

повної перевірки та черговість такої перевірки на підставі оцінки ризиків, а також 

порядок автоматизованого розподілу обов’язків з проведення повної перевірки 

між уповноваженими особами Національного агентства. 

Порядок відбору декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій 

держави або місцевого самоврядування, для проведення повної перевірки та 

черговості такої перевірки на підставі оцінки ризиків затверджений наказом 

Національного агентства від 07.12.2023 № 284/23 (далі – Порядок), згідно з п. 3 

якого для проведення повної перевірки, зокрема, відбираються декларації у 

порядку черговості на підставі оцінки ризиків щодо яких отримано інформацію 

від фізичних та юридичних осіб, із медіа та інших джерел про можливе 

відображення у декларації недостовірних відомостей (далі - інформація), у тому 

числі у декларації, щодо якої наявна довідка про результати проведення 

автоматизованої перевірки декларації. 

Відповідно до п. 4 Порядку розгляд інформації отриманої від фізичних та 

юридичних осіб, із медіа та інших джерел про можливе відображення у 

декларації недостовірних відомостей здійснюється відповідно до вимог 
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законодавства. Інформація повинна містити фактичні дані, що можуть бути 

перевірені. 

Враховуючи вимоги пп. 4 п. 7 Порядку та у зв’язку з відсутністю в наданій 

Вами інформації фактичних даних про відображення Синєгубовим О.В. 

відомостей, що стосуються майна або іншого об'єкта декларування, що має 

вартість, і можуть відрізнятися від достовірних на суму від 100 до 500 

прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на дату подання 

декларації, питання щодо проведення повної перевірки декларацій може бути 

вирішено після їх надання. 

Додатково повідомляємо, що відповідно до ст. 47 Закону на офіційному веб-

сайті Національного агентства забезпечується відкритий цілодобовий доступ до 

Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання 

функцій держави або місцевого самоврядування, шляхом можливості перегляду, 

копіювання та роздруковування інформації. Перелік поданих декларацій з 

зазначенням їх типу, дати та часу подання доступний за 

посиланням https://public.nazk.gov.ua/. Для перевірки поданих декларантом 

документів необхідно зазначити прізвище, ім’я, по батькові та натиснути кнопку 

«Пошук». 

 

 

Керівник Управління проведення  

моніторингу способу життя та контролю  

щодо повноти заповнення декларацій                                  Дмитро СОКОЛОВ 
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